



केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन
मुख्यालय कार्यालय, प्रयागराज
जनसम्पर्क विभाग

सं.
कोर/जी/पीआर/010

दिनांक 28.07.2021

प्रेस विज्ञप्ति

महाप्रबन्धक/कोर ने परियोजनाओं के मुख्य परियोजना निदेशकों के साथ वर्चुअल माध्यम से की समीक्षा बैठक

दिनांक 27 जुलाई 2021 को कोर की सभी परियोजनाओं के मुख्य परियोजना निदेशकों के साथ परियोजनावार समीक्षा बैठक आयोजित हुई। इसमें कोर के सभी परियोजनाओं के निदेशक, मुख्यालय के सभी विभागाध्यक्ष तथा वरिष्ठ प्रशासनिक ग्रेड के अधिकारी भी उपस्थित रहे।

महाप्रबन्धक महोदय के अभिवादन के साथ बैठक की शुरुआत हुई। महाप्रबन्धक महोदय ने अपने सम्बोधन में कहा कि बैठक का मुख्य उद्देश्य रेलवे बोर्ड द्वारा प्राप्त निर्देशों को फील्ड यूनिट तक पहुँचाना है। सभी परियोजना निदेशकों को निर्देशित किया कि कोविड-19 से हुई मृत्यु से प्रभावित परिवारों को शीघ्र से शीघ्र देय सभी लाभों को प्रदान करें और इसको व्यक्तिगत रूप से निगरानी कर सूचित करें।

परियोजनाओं में कार्य कर रहे सभी कांट्रैक्टर एवं उनके कर्मचारियों को भी शत प्रतिशत कोविड टीकाकरण सुनिश्चित कराये। सेफ्टी से सम्बन्धी सभी मदों पर चर्चा हुई और इस बात को सुनिश्चित करने को कहा गया कि रेल विद्युतीकरण से सम्बन्धी कार्यों में किसी भी प्रकार की सुरक्षा चूक नहीं होनी चाहिए।

TSS से सम्बन्धी जो भी औपचारिकता हो उसे शीघ्र पूरा कर उसकी स्थापना सुनिश्चित कराने के लिए विशेष रूप से कहा गया। इसके उपरान्त CEE/PSI द्वारा पी०पी०टी० के माध्यम से TSS (Tr line Complete), Leftover TSS & SP/SSP तथा क्रिटिकल TSS के बारे में सभी परियोजना की स्थिति से अवगत कराया। इसके उपरान्त एक-एक कर सभी परियोजनाओं के निदेशकों सर्वप्रथम मुख्य परियोजना निदेशक/ अहमदाबाद ने उस परियोजना के अंतर्गत पड़ने वाले सेक्शनों के TSS तथा अन्य कार्य की प्रगति से अवगत कराया और कार्य में आ रही अड़चनों को भी बताया।

सबसे अन्त में मुख्य परियोजना निदेशक/अम्बाला द्वारा अम्बाला परियोजना के अंदर आ रहे सेक्शनों की स्थिति से अवगत कराया।

CEE/Planning श्री एस एस नेगी, द्वारा एलाटेड बजट के अनुरूप किये गए खर्च की सूचना दी। बजट से संबन्धित सभी प्रावधानों का कड़ाई से पालन करने हेतु सभी परियोजना निदेशकों को सुझाव दिया।

प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी श्रीमती प्रमिला सिंह, द्वारा C G Cases, Out Source Employee तथा Long Absentee के केस के निपटान के सम्बन्ध में अवगत कराया। साथ ही सभी कर्मचारियों के चार साल का APAR तैयार रखने को कहा।

सभी विभागों के विभागाध्यक्षों द्वारा अपने-अपने विभाग से संबन्धित मदों पर चर्चा की गई।

अन्त में महाप्रबन्धक महोदय ने सभी को मिशन मोड पर कार्य करते हुए निर्धारित लक्ष्यों को प्राप्त करने हेतु प्रेरित किया और कहा कि रेल विद्युतीकरण के कार्य में आ रही सभी अड़चनों को दूर कर समय से विद्युतीकरण के कार्यों को पूरा करें।

(अमिताभ शर्मा)
मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी
कोर/प्रयागराज